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Nombre:
Curso: 12 Bachillerato B Examen extraordinario SEPTIEMBRE
Fecha: 1 de septiembre de 2014 Atencion: La no explicacion clara y concisa de cada
echa: ejercicio implica una penalizacion del 25% de la nota

1. Resuelve las siguientes ecuaciones y la inecuacion: (1’5 puntos)

a) V4+X—-16—x=2 b) 2logx—log(x—16) =2
2x -1
———— <
X“—5X+6

2. Resuelve el triangulo ABC del que conocemos dos lados y el angulo comprendido:

A=40°,b:7myc:10m (1’5 puntos)

3. Realiza las siguientes operaciones con complejos, expresando el resultado en forma polar
y forma binémica:

-\6
a) 3450 '2150 b) 9370 13970 c) (1_ |) (1°5 puntos)

4. Dado el triangulo de vértices A(1,3), B(3,1) y C(-1,-1), hallar los angulos que forma la altura
que pasa por B, con los lados que concurren en B. (1’5 puntos)

5. Calcular los siguientes limites:

lim YX+1-2 0) lim  (J(x+2)x-3)-x)

a) X —3 X 5 400 (1 punto)

X—3

6. Calcular las siguientes derivadas, simplificando el resultado:

a) f(x) =ar cot g(cos” x)
b) f(x)=3/acsenx

In(x2 +1)°
c) f (X) = W (1’5 puntos)

7. Estudia el dominio, cortes con los ejes, asintotas y ramas infinitas, intervalos de
crecimiento y decrecimiento, maximos y minimos de la siguiente funcion:

Fg=— %

—_— (1’5 puntos)
x> +x-4
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